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事業効果測定の結果Ⅵ

１ 利用者アンケート等（単純集計）

(1) グループ希望等の理由

利用者からの職員の聞き取りにより自由に記述された「グループ希望の理由」を次のように

分類し、各施設ごと各グループごとに集計した。

なお、亀岡あゆみデイサービスセンターでは、希望するグループと実際に活動したグループ

に違いがある利用者が多かったが、ここでは希望するグループとした。また、複数のグループ

を希望する場合は、それぞれについてグループ希望の理由を聞き取った。

また （財）宇治市福祉サービス公社西小倉は、聞き取り結果を明確に分類できなかったた、

め除外した。

１：楽しいから

２：興味があるから

３：自分でできるから

４：メリットがあるから（健康になれる、自分の身になるなど）

５：友達などがいるから

６：ほかにやりたいものがないから

総じて、各施設とも、グループ選択の理由として「楽しいから」又は「興味があるから」が

比較的多かった。

ただし、亀岡あゆみデイサービスセンターのゲーム活動・健康倶楽部では 「健康になれる、

などメリットがあるから」が最も多かった。

なお、グループ変更を希望した者はほとんどいなかったことから、グループ変更の調査・分

析は行わなかった。
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① 天橋の郷通所介護事業所

ゲーム・健康グループでは 「興味があるから」が最も多かった。、

ものづくりグループでは 「興味があるから 「楽しいから 「自分でできるから」の順、 」 」

で多く 「ほかにやりたいものがないから」や「不明 （無回答等）が比較的少なかった。、 」

園芸グループでは 「楽しいから」が最も多かった。、

ゲーム・健康グループ
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ものづくりグループ
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園芸グループ
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② 亀岡あゆみデイサービスセンター

テレビゲーム、カラオケ倶楽部では 「楽しいから」が最も多かった。、

陶芸・書道・木工、ものづくり倶楽部では 「楽しいから 「興味があるから」の順で、 」

多かった。

ゲーム活動・健康倶楽部では 「健康になれるなどメリットがあるから」が最も多く、、

他のグループと比較して「友達などがいるから」が比較的多かった。

テレビゲーム、カラオケ倶楽部
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ゲーム活動・健康倶楽部
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陶芸・書道・木工、ものづくり倶楽部
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